

Практически каждый ребёнок с раннего возраста знаком с мячом. Игры с мячом весьма популярны и считаются самыми распространёнными в мире.

Однако опросы родителей показали, что играм с мячом уделяется мало внимания. Не знают родители и игр с мячом. Из множества существующих игр большинство родителей называли в основном футбол.

Попытайтесь ответить на следующие вопросы:

- Как часто вы играете с ребёнком?
- Какие игры с мячом вы знаете?
- Какая польза от игр с мячом?



В презентации мы предлагаем вам подборку игр с мячом, которые могут быть использованы не только в _____ развлекательных, но и в развивающих целях.

Презентация - [Игры с мячом для развития речи](#)